

## 亿航智能携手长安汽车打造飞行汽车 共同推动个人交通出行新方式

全球领先的都市空中交通（UAM）科技企业亿航智能12月21日宣布，在重庆市政府及社会各界的见证下，与中国领先的汽车企业重庆长安汽车股份有限公司（以下简称“长安汽车”，SZ000625）签订战略合作协议，双方将围绕飞行汽车（含电动垂直起降航空器“eVTOL”和狭义的陆空两栖飞行汽车，以下简称“飞行汽车”）的研发、制造、销售和运营等项目，依托于亿航智能在飞行器领域的强大产品研发能力和低空飞行管理技术解决方案，结合长安汽车在车辆领域雄厚的生产制造基础和完善丰富的市场资源，探索成立未来出行生态科技合资公司，共同推动低空经济和新型立体交通行业生态的大发展。双方的跨界战略合作将进一步丰富及拓宽亿航智能的eVTOL产品线，打开未来潜在面向广阔C端客群的飞行汽车市场。





签约仪式在即将动工建设的长安汽车全球科学与艺术中心选址地举行。重庆市委副书记、市长胡衡华，副市长郑向东；长安汽车董事长朱华荣，总裁王俊，首席人力资源官谭本宏；亿航智能创始人、董事长兼首席执行官胡华智，首席运营官王钊，首席财务官杨嘉宏等领导和嘉宾出席签约仪式，并见证了亿航智能EH216-S无人驾驶载人eVTOL航空器的飞行。



长安汽车作为中国汽车四大集团阵营企业，拥有强大的科研能力、雄厚的制造基础、完善的供应链体系、丰富的渠道资源以及广泛的市场影响力。亿航智能是全球城市空中交通领域的先行者，率先在全球实现了首个无人驾驶载人eVTOL航空器的研发设计、量产制造、适航认证以及规模化安全运行。根据合作协议，双方将发挥各自特色优势资源，合力研发具有科技含量、符合未来发展、具备市场竞争力的飞行汽车产品及其配套，并在研发、制造、市场推广、渠道拓展、用户体验和售后维修等方面进行深度合作，布局低空经济的应用场景，推动飞行汽车及亿航无人驾驶载人eVTOL产品在大众消费领域的商业化进程，促进先进新型立体交通行业的创新发展。

长安汽车董事长朱华荣表示：“长安汽车与亿航智能合作打造飞行汽车，对双方实现优势互补具有重要意义。未来5年，长安汽车将在低空经济领域投入超200亿元，快速推动飞行汽车产业发展。未来十年，投入超1000亿元努力探索陆海空等立体出行解决方案。”

亿航智能创始人、董事长兼首席执行官胡华智表示：“在低空经济新兴行业快速发展的阶段，亿航智能始终致力于与上下游合作伙伴携手完善无人驾驶eVTOL航空器行业的产业链和生态系统。通过与国内成熟汽车厂商跨界合作，利用双方在各自领域的优势和资源形成互补和协同效应，不断丰富和研发面向更多场景需求和客户群体的eVTOL系列产品。此次与长安汽车战略合作，共同推进新一代飞行汽车产品的研发、生产、销售以及运营，将会进一步丰富低空经济行业生态的建设，不断为个人消费者的出行创造更多的新选择。”

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/219178.html>